



Вестник "РОССИИ МОЛОДОЙ"

Печатный орган детского объединения МБОУ «Прелестненская СОШ»

Вот и пролетело лето, наступил новый учебный год.

УГОЛОК АДМИНИСТРАЦИИ

Дорогие ребята и коллеги! Хотим поздравить вас с началом нового учебного года, с Днем знаний! Сегодня самые юные наши ученики — первоклассники — впервые ступили на порог нашей школы. Пусть она станет для них вторым домом, а класс — сплоченной семьей. Ведь школа, по существу, является для каждого, кто в ней учится и работает, второй семьей — здесь всегда поддержат и помогут. Пусть этот день станет успешным стартом для нового учебного года, символом удивительных свершений и открытий. Пусть школьная жизнь будет для всех занимательной и познавательной. Грандиозных успехов в учебе, веры в себя, ярких стремлений и профессиональных побед!



ТЕМЫ НОМЕРА:

1 сентября

День памяти жертвам Беслана

«Молодежь говорит - нет вредным привычкам»

«Каша – матушка наша»

Сентябрь наступил, закончилось лето. Пришел праздник знаний, учебы, отметок...

1 сентября особый праздник для наших дорогих первоклассников и наших будущих выпускников. В этот день первоклассники вступают на длинную и трудную дорогу, где они столкнутся с трудностями, переживут радости от первой пятерки и прольют слезы от первой двойки. Надеемся, что эта дорога будет для них интересной и увлекательной.

Одиннадцатиклассники выходят сегодня на финишную прямую. Они уже почти прошли эту длинную, сложную и, вместе с тем, не менее интересную дорогу. Мы им желаем успешно закончить учебный год и сдать экзамены.

День знаний — это праздник для наших учителей. На них лежит ответственность за всю школу, за каждый класс. Хочется им пожелать терпения, любви и успехов в их нелегком, но благородном труде.



Молодежь говорит - нет вредным привычкам!

Курение – злободневная тема современного общества. Трудно объяснить, как это произошло, но почему – то эта привычка становится актуальнее среди нас, чем здоровый образ жизни. И молодое поколение, и более старшее, и пожилое страдают ужасной зависимостью, мучаются от этого, но ничего уже не могут поделать. Почему- то по статистике человек, уже бросив курить, возвращается к этой пагубной привычке снова и снова. Что же нам, молодому поколению, нужно делать, чтобы одолеть этот порок, освободить нас и наших будущих детей от этой проблемы?

Сейчас мы подвластны навязыванию чужих мнений и предпочтений, стремимся быть в тренде. Многие подростки считают, что курение – это модно! Какая мода? Как этот вред здоровью может быть модным? Курение это причина всех заболеваний. Курение убивает, и это не просто лозунг, который все твердят, это факт! Губить свой организм, здоровье за свои деньги "очень модно"!

Курящий человек! Как это ужасно выглядит, особенно когда видишь, как курят дети, мои сверстники, у которых угроза тяжелых заболеваний и плохого физического состояния велика уже с детства.

Наша задача - всеми силами бороться с сознанием людей, избавиться от мысли, что курить модно, что через вредную привычку можно подняться в глазах своих курящих друзей. Поэтому, чтобы спасти будущее от табачного дыма, мы должны полностью отбить желание у подростков курить. Должны проводить беседы, агитации, чтобы вбить молодому парню или девушке: «Уже не модно быть крутым «перцем» с сигаретой в зубах, сейчас общество за здоровый образ жизни и приветствует отказ от курения и не только от курения! Все больше и больше людей выходят на стадионы, в спортивные залы! Молодцы! Так держать!» Кстати, у меня почти все знакомые не курят, в том числе и я!

Хомченко Альбина
ученица 10 класса



Бесланская трагедия является свидетельством того, как терроризм вероломно обживает рядом с нами жизненное пространство, а затем беспощадно освобождает его от наших детей, лишая всех нас будущего, подрывая в нас важнейшее свойство – веру в человека и доверие к нему.

Есть в Осетии город, к которому во сне тихо приходят души убитых детей – это ангелы прилетают домой... В нём время словно остановилось. С девяти утра первого сентября по вечер третьего 2004 года. Слезы, ненависть, горе. Такой короткий промежуток от счастья, праздника к своей гибели. По официальным данным в результате террористического акта 1-3 сентября в г. Беслан погибли 334 человека, из них 186 детей, 15 учителей, более 900 человек получили ранения...

Мы против терроризма, и именно поэтому в нашей школе прошла памятная акция по жертвам Беслана.



«Возьмите чашечку терпения, налейте туда полное сердце любви, бросьте две пригоршни щедрости, плесните туда же юмора, посыпьте добротой, добавьте как можно больше веры и все это хорошо перемешайте. Положите в горшок, разведите теплом своей души огонь и томите горшок до готовности. Затем налейте приготовленную кашу в кусок отпущенной вам жизни и предлагайте всем, кого встретите на своем пути!». Этот рецепт предложили ученики 9 класса на празднике «Каша – матушка наша», который проходит традиционно в рамках возрождения русских традиций, повышение интереса к русской культуре у детей.

Праздник ребята и учителя готовили вместе. Не остались в стороне и родители учащихся. Мамы, папы, бабушки и дедушки с удовольствием приготовили в этот день угощения, главным из которых является каша. Ребята, вместе с классными руководителями приготовили театрализованные представления, во время которых рассказывали о пользе и многообразии различных видов каш. А после хлебосольного застолья все вместе, взрослые и дети водили хорыводы и играли в народные игры. Было вкусно, красиво и весело!

